

RADNI POSJET Veleposlanik Narodne Republike Kine N.J.E. Hu Zhaoming posjetio Zadarsku županiju

Potiču kineske turiste da posjete Zadar

Veleposlanik N.J.E. Hu Zhaoming je upoznat s posljedicama poplave koje su pogodile županiju, a posebno Grad Nin te su odlučili dati 40.000 kuna za sanaciju šteta u tom gradu

ZADAR - Veleposlanik Narodne Republike Kine N.J.E. Hu Zhaoming posjetio je u utorak, 24. listopada 2017. godine Zadarsku županiju. Održao radni sastanak sa županom Božidarom Longinom i gradonačelnikom Grada Zadra Brankom Dukićem koji su mu predstavili razvojne i gospodarske mogućnosti Zadarske županije i Grada Zadra.

Zadarska županija sa svim svojim raznolikim bogatstvom krajolika, kulture, a posebno bogatstvom običaja, gradi i upisuje svoje ime na popisu uspješnih hrvatskih regija, rekao je na sastanku predstavljajući županiju župan Božidar Longin i dodao da se Zadarska županija, uvažavajući vizije lokalnih zajednica, intenzivno uključila u postupak koji dovodi do pametne specijalizacije regije upravo kroz identificiranje konkurentnih sektora, prioriteta županija.

Četiri teme sastanka

Sektorske analize pokazale su smjer kojim treba voditi daljnji razvoj. Unaprijeđenje gospodarstva putem razvoja lokalnih proizvoda i tržišta, poslovnog okruženja, obuke okrenute lokalnim potrebama, izgradnja povezanih i jakih lokalnih zajednica, snažni su alati za osiguranje boljih uvjeta življenja, istaknuo je župan na radnom dijelu.

Dodao je i da su Centri kompetencije specijalizirani poslovni subjekti koji provode projekte razvojnog ili proizvodnog karaktera i razvijaju kompetencije u pojedinim područjima, te ih upoznao sa svakim pojedinačno.

Na sastanku se razgovaralo o četiri važne teme - turizmu, razvoju infrastrukture, obostrane trgovine i znanstveno-kulturnoj suradnji. Župan Longin je istaknuo kako su zainteresirani za ulaganja u zdravstveni turizam, lučku, zračnu, pomorsku i željezničku infrastrukturu, trgovinu te u znanstveno-kulturnom dijelu za razmjenu studenata.

Grad Zadar smo predstavili kao Vrata Zadra i Luku Zadar, koja će skratiti dotok roba na prostor južne Europe za 8 do 12 dana, rekao je župan Longin.

Veleposlanik Narodne Republike Kine N.J.E. Hu Zhaoming rekao je kako je došao u Zadar uspostaviti suradnju između Hrvatske i Kine u kojoj vidi veliki potencijal. Istaknuo je kako potiču kineske turiste da posjete Zadar i Zadarsku županiju, a poduzetnike da ulažu u infrastrukturu i turizam ove regije. Spomenuo je kako je kineska narodna medicina ovdje popularna, a što je tiče trgovine, Kina je postala najveće potrošačko društvo u svijetu.

Potičemo da plasirate više svojih proizvoda u Kinu



Na predavanju na Sveučilištu okupili su se predstavnici Županije, Grada i Sveučilišta



Veleposlanik Narodne Republike Kine istaknuo je potrebu za suradnjom

između dvije zemlje, rekao je veleposlanik Hu Zhaoming. Izrazio je nadu da naše dvije zemlje mogu jačati suradnju u izgradnji cesta, željeznica, mostova, luka, sektoru turizma te u unaprjeđenju dosadašnje dobre trgovinske razmjene. U 2016. godini trgovinska razmjena između naših dviju zemalja dosegla je 1,2 milijarde dolara, s porastom od gotovo 30 puta u 25 godina. Prošle godine broj kineskih turista u Hrvatskoj po prvi puta je premašio 100.000. Nakon izlaganja nazočni su imali priliku postaviti i pitanja veleposlaniku NR Kine u Hrvatskoj te su se ona uglavnom odnosila na potencijalna ulaganja kineskih tvrtki u željezničku i lučku infrastrukturu na području Zadarske županije. Kina i Hrvatska su međusobno udaljene tisuće kilometara i s malo preklapanja u povijesti. Međutim, danas se svijet smanjuje, a udaljenost između naših dviju zemalja je samo 10-satni let. Kina i Hrvatska postaju razvojni partneri i prijatelji na međunarodnim i regionalnim projektima. S kineske strane smatramo da je Hrvatska ključna zemlja u jugoistočnoj Europi i prijateljica unutar EU. Kina je svjetski vodeći partner što se tiče izgradnje i ulaganja u velike infrastrukturne projekte. Spremni smo ojačati cjelokupnu suradnju s Hrvatskom ali izravne poslovne pregovore ostavljamo kineskim tvrtkama koje će svoju poslovnu namjeru samostalno predstaviti uz snažnu potporu našeg veleposlanstva, zaključio je veleposlanik NR Kine Hu Zhaoming zahvaljujući na dobrodošlici i sadržajnom programu njegovog dvodnevno boravka u Zadarskoj županiji.

kao što je tuna, ali i poljoprivredne proizvode, rekao je veleposlanik N.J.E. Hu Zhaoming i dodao da je položaj Zadarske županije strateški što se tiče trgovine i da s tim u vezi potiču svoje poduzetnike da ulažu u infrastrukturu na ovome području, kao i u poslovne zone.

Također je rekao kako je upoznat sa posljedicama poplave koja je zadesila našu županiju, posebno Grad Nin te je Veleposlanstvo Kine odlučilo dati novčani iznos od 40.000 kuna za sanaciju šteta u tom gradu.

Veleposlanik je održao i predavanje u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru o razvoju Kine te bilateralnim odnosima između Kine i Hrvatske pod nazivom "To build a new bridge of China-Croatia Cooperation".

U predavanju je naglasio kako se ove godine obilježila 25. godišnjica uspostave di-

plomatskih odnosa između Kine i Hrvatske.

Govor na Sveučilištu

U posljednjih 25 godina odnosi između Kine i Hrvatske postigli su dalekosežni razvoj. Zajedno sa značajnijim unapređenjem inicijativa Jedan pojas - jedna cesta i 16 +1, u kojoj sudjeluje 16 istočnoeuropskih zemalja i NR Kina, odnosi Kine i Hrvatske se nalaze na novoj polazišnoj točki i suočavaju se s novom prilikom za razvoj, što također nameće nove zahtjeve konzularnoj službi obiju zemalja. Nadamo se da će Hrvatska raditi zajedno s kineskom stranom i aktivno provoditi rezultate konzularnih konzultacija između dviju zemalja te usvojiti pragmatične mjere u procesima pojednostavljenja viznih procedura, jačanja konzularne zaštite i drugih područja kako bi se olakšala razmjena i suradnja



Veleposlanika su dočekali gradonačelnik i župan